



Carta de menús El Hornito

https://carta.menu Cda. La Paz 4, Col. Escandón, Ciudad De México I-11800, Mexico, Salvarcar (+52)5559198438









Aquí encontrarás el menú de El Hornito en Salvarcar. Actualmente hay **1** platos y bebidas en la carta. *ofertas cambiantes* puedes consultarlas por teléfono. En El Hornito de Salvarcar se prepara sabrosa pizza utilizando un proceso tradicional fresco, También puedes encontrar finos sudamericanos platos en la carta. Además, puedes pedir fresco **preparado barbacoa** pedir, los menús suelen prepararse en poco tiempo y frescos para ti.

Carta de menús El Hornito



Aperitivos

EMPANADAS

Platos principales

COBERTURAS

Starters & Salads

ALAS

Fingerfood

GAJOS DE PATATA

Condiments and Sauces

CHAMPIÑÓN

Restaurant Category

ARGENTINA

Ensaladas

CAPRESE

ENSALADA CAPRESE

Este tipo de platos se sirven

ENSALADA

PIZZA

HAMBURGUESA

Ingredientes utilizados

QUESO

PAPAS

QUINUA

POLLO ANANAS

Carta de menús El Hornito



El Hornito

Cda. La Paz 4, Col. Escandón, Ciudad De México I-11800, Mexico, Salvarcar Horario de apertura: Lunes 13:00-22:00 Martes 13:00-22:00 Miércoles 13:00-22:00 Jueves 13:00-22:00 Viernes 13:00-22:00 Sábado 13:00-22:00 Domingo 13:00-22:00

